

# **Mötesprotokoll den 8 november 2023**

## **På El Horizonte Petancaclub**

**Närvarande; Marie Roth, IngaLill Olsson, Qina Frick och Owe Lösaus.**

### **Dagordning**

- 1) Mötet öppnades av Marie Roth.
- 2) Styrelsen gick igenom de dokument som skall presenteras på årsmötet den 19/11 2023, korrektur och budgetunderlag diskuterades och ändringar gjordes.
- 3) Datum för inbjudningstävlingar återkommer styrelsen med.
- 4) Ett tidigare förslag från styrelsen för medlemsavgift på 15 € reviderades.

### **Övriga frågor/Info**

Inga.